CAMbIV
YMHbIV
MATEMATUKA




OTBEOPOYHbIN
TYP




OTOOPOYHbIN TYP

m Kak HasbiBaeTcs KpaTtyaunlliee pacctosdHue oT
TOYKN OO NPSIMON?

a. [wnaroHarnb
b. [lepnenHgukynsp
c. [lapannenb




OTOOPOYHLIN TYP

m 1[aaTo..

o0 T o

10 000 m?
1000 000 m?
10 000 km?
100 000 m?



OTOOPOYHbIN TYP

m [lapannenorpamm, y KOTOPOro CMeXxHble
CTOPOHbI B3aUMHO NeprneHanKynsipHbl?

[Tapannenorpamm
[TpssMOyronbHUK
Tpaneuuns

Kyob

o o0 T o




OTOOPOYHbIN TYP

m 1/180 yactb pasBepHyTOro yrna — aTo...
a. bwuccekTpuca

b. Meanana

c. [papyc

d. CekTop




OTOOPOYHbIN TYP

[lepumeTp 31O
CymMma gnaroHaneu

H

a

b. CymMm anuH BCEX CTOPOH

c. Cymma anuH aByX CMEXHbIX CTOPOH
d

Cymma yrnos




OTOOPOYHbIN TYP

m [Ipamagq, nmerowiasa c OKpyXHOCTbIO ABe
obLme TOYKN, Ha3bIBaeTCH...

Pagnyc
KacaTtenbHas
CekyLas

o o0 T o

OTpesok




[TOJTYOUHAIT




[TonyguHan




KopHu

Hanaunte 3Ha4eHWe BblpaXXeHUS:

(2v/176 — V539):V11

OtBeT: 1




[lpaMoyronbHbIe
TpeyronbHUK®

[Tnowanb NPAMOYronbHOro TpeyroribH1UKa paBHa
128+/3. oanH 13 octpbix yrnos paseH 30°.
Hangute onuHy KaTteTa, nexatliero HanpoTmBs
9TOro yrna.

OTBeT: 16




3agava

Caexue ppykTbl cogepxat 88% Boabl, a
BbiCcyLLeHHble — 30%. CKOMbKO CyXux
dpykToB nonyuntca ns 420 Kr cBeXnx

dbpyKTOB?

OtBeT: /2 Kr




[lporpeccus

[TocnenoBaTenbHOCTb 3agaHa popmyroun 74

a ==
" n+1

OnpenenuTte, CKONbKO YS1IEHOB TOW Nnporpeccum
oonbLue 2.

OteeT: 35




Moaynb

PeluunTe ypaBHeHue |2|x-1|-3|=5

OTBeT:-3; 5




YeTbipexyronbHUK

YeTbipexyronbHuk ABCD BnncaH B OKpYy>XHOCTb. Yron
ABC paseH 128°, a yron CAD pasen 73°. Hangure
yron ABD.

B

OtBeT: 55




PUNHAIJI




DOunHan

PeanbHas

Anrebpa [eomeTpuga
MaTemMaTuka

CtopoHa AB napannenorpamma ABCD
Kaaeds fmme e cEmeE #aédbakbarpgiiKa
Pe Cepeaatl AR (THsk amasiasito DK —

buccektpuca yrna ADC




